令和7年1月吉日

各位

鹿児島相互信用金庫

### 「未来創造DX&GXフェア」の開催について

鹿児島相互信用金庫(本店:鹿児島市、理事長:永倉悦雄)は、県内事業者の生産性向上・業務効率化を目的として、リコージャパン株式会社と共催で「未来創造DX&GXフェア」を開催しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 名 称 「未来創造DX&GXフェア」
- 2. 日 時 令和7年2月6日(木) 9:30~16:30
- 3. 場 所 鹿児島相互信用金庫本部 Bホール (鹿児島市与次郎一丁目6番30号)
- 4. 参加者 鹿児島県内事業者 30社程度
- 5. 申込方法 別添資料を参照

#### 6. 展示商品

テーマ	展示ブース名
バックオフィスゾーン	販売・会計・給与・勤怠管理
	請求業務効率化サービス
	電子帳簿保存サービス
	A I による作業効率化サービス
セキュリティ対策ゾーン	データ通信の出入口対策
	A I 分析 x 監視カメラシステム
BCP対策ゾーン	データ保護・バックアップ
	蓄電池
健康経営支援ゾーン	健康経営支援ソリューション
コミュニケーションゾーン	電子黒板
	WEB会議用マイクスピーカー
	デジタルサイネージ
環境ゾーン	GX(脱炭素)ソリューション
	EH環境センサー

### 7. 開催組織

【主催】鹿児島相互信用金庫

【共催】リコージャパン株式会社

【本件に関するお問合せ先】

鹿児島相互信用金庫 地域支援部 地域支援課(担当:内野)

〒890-0062 鹿児島市与次郎1丁目6番30号 TEL:099-202-0132 FAX:099-259-5227



# 未来創造 DX&GX フェア

~デジタルとグリーンで描く新時代~

主催:鹿児島相互信用金庫 共催:リコージャパン株式会社

日時: 2025年2月6日(木)

 $9:30 \sim 16:30$ 



場所 : 鹿児島相互信用金庫 本部 2F Bホール

駐車場 あり 鹿児島市与次郎1丁目6番30号 TEL: 099-202-0132

DX

**やっぱり足元から!** アナログ→デジタルをもう一度見直そう

DXの"今"と明日から使えるソリューションが集結!

DX(デジタルトランスフォーメーション)は、企業の競争力を飛躍的に向上させる鍵です。デジタル技術を活用することで、業務効率の向上、新たなビジネスモデルの創出、顧客体験の革新が可能になります。

GX

まずは知ることから! なぜ? なに? をリコーとともに

環境問題に長年取り組むリコーがGXの道筋を明かす

GXは環境保護と経済成長を両立させる鍵です。クリーンエネルギーへの転換やカーボンニュートラルを目指す取り組みを推進することで、企業のブランド価値を高め、長期的な競争優位を確立できます。

## 主な展示商品一覧

<バックオフィス> □販売・会計・給与・勤怠管理システム □請求業務効率化サービス □電子帳簿保存サービス □AIによる作業効率化ツール	The state of the s
<セキュリティ対策> □データ通信の出入口対策 □AI分析x監視カメラシステム	POATRE!
<bcp対策> □データ保護・バックアップ □<b>蓄電池</b></bcp対策>	DATA
<健康経営> □健康経営支援ソリューション	
<コミュニケーション> □電子黒板 □Web会議用マイクスピーカー □デジタルサイネージ	
<環境> □GX(脱炭素)ソリューション □EH環境センサー(温度・湿度管理)	
上記でご興味のある展示商品	の□に√をお願いいたします

## 来場申込書

## 下記をご記入のうえ、FAX<sub>または</sub>メールにてお送りください

		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
貴社名		TEL – –
フリガナ		
お名前		
メールアドレス		
所属		
役職		
来場予定時間	時 分頃 <b>取引先支店名</b>	

FAX番号: 099-259-5227 メールアドレス: sosin.css@kasosin.com

メールでお申し込みの際は申込書をPDF形式で添付して送信されるか、申込書の内容をメール本文に記載してお送りください

本申込書における個人情報の収集は本イベントの運営、今後の情報提供のために使用することを目的としており、他の目的に使用することならびに本イベントに関係のない第三者への提供は行いません。また、個人情報についての注意と最大限の努力をもって保護・管理をおこないます。